

强信心 稳预期 促发展 身边市场看信心

“一站式”婚礼堂走俏,记者对话餐饮酒店负责人——

新式“甜蜜经济”省心又省钱

湖北日报全媒体记者 孟静 祁泉

11月18日,在艳阳天武汉客厅店大堂,武汉艳阳天商贸发展有限公司董事长余震彦忙个不停。近段时间,艳阳天旗下酒店婚宴订单不少。

订单满载的背后,是加速回暖的“甜蜜经济”。过去3年,不少婚礼被迫延期或取消。今年,不少新婚夫妻选择将“迟到”的仪式补上。

颇具惊喜的是,酒店试水“一站式”婚礼堂服务,备受新人热捧。

新店九成婚礼堂被预订 省心省钱受追捧

11月23日,艳阳天宴会中心武汉客厅店正式迎宾,面积达2.2万平方米的“婚宴航母”启航。

数据显示,武汉餐饮婚宴年销售额是十年前的三倍多,其中,“一站式”婚礼堂份额逐年攀升。

艳阳天是我省龙头餐饮企业之一,迄今已创办28年。近两年来,艳阳天新建或改建老店,加快布局“一站式”婚礼堂市场。余震彦介绍,目前提供“一站式”婚礼堂服务的门店达到8个,遍布武汉三镇,拥有主题宴会厅40个。

步入武汉客厅店,立即被一间中国风婚礼堂所吸引。小桥流水、亭台楼阁、中式灯笼等传统中国元素与现代科技结合,瞬间穿越古今。

法式殿堂风的香榭丽厅,新中式国潮风的一世倾城厅、森系花园风格的仲夏花园厅……作为艳阳天在武汉单体规模最大的餐饮酒店,武汉客厅店有11个大大小小、风格各异的宴会厅。店内还配备婚纱馆,可根据不同宴会厅的风格进行私人定制婚纱。

余震彦介绍,酒店邀请知名设计师操刀,以“餐饮+体验”为切入点,打造武汉全新的沉浸式婚礼堂地标。一站式婚礼堂提供场所、装饰、酒席、策划、主持、化妆、影像、婚纱礼服、婚礼用品等婚礼服务。

“新店还未正式开业,就有不少新人来探店。我们也相应推出了‘一站式’婚礼堂的活动套餐。”余震彦告诉记者,试营业半个月不到,近九成婚礼堂被预订。

“95后”小杨牵着未婚夫走进酒店。就在前几天,这对新人选中了武汉客厅店的森系风格宴会厅,预订了近7万元的“一站式”婚礼堂服务。

“这么重要的日子,仪式感不能少。十对一的管家服务,个性化需求都可以跟管家沟通,婚礼全流程都有跟踪服务。婚礼当天,管家还可上门布置婚房,太省心了。”小杨告诉记者,过去亲戚结婚提前半年就开始筹备,婚礼当天所有环节新人都要操心,十分繁琐。“作为新人,更希望尽情享受婚礼当天的幸福时刻,所有服务‘打包’后的价格也比自己一家家去谈要优惠。”

消费升级下客单价创新高 下沉市场成为“新蓝海”

数据显示,2022年全国结婚登记人数有683.5万对,比上年下降10.6%,且结婚人数呈九连降。

然而,婚礼服务市场却十分兴旺。据统计,2016年至2021年,我国婚礼服务市场整体年复合增长率为18.2%,市场需求旺盛。

“95后”“00后”正成为结婚“新主力”。余震彦告诉记者,“一站式”婚礼堂大大提升婚礼筹办的效率和质量,成为年轻人的首选。“旗下酒店婚礼堂客单价普遍在3万元以上,消费升级明显。”

与此同时,在一二线城市,一站式婚礼堂的市场相对成熟,竞争也更加激烈。新人们个性化、多元化的需求,也倒逼艳阳天这样的餐饮企业不断推陈出新,服务升级。

余震彦认为,婚礼堂服务将走向品牌时代。艳阳天探索发挥自身省级非遗武昌鱼制作技艺和鲟鱼制作技艺特色,让舌尖上的“非遗”为婚宴增色。不断提升产品和服务,抓住懒人经济、个性化婚礼体验和消费升级的机遇。

“相较于用户较为成熟,需求明确的一二线城市,下沉市场仍处在待开发状态,处于‘蓝海期’,下沉市场也将是未来艳阳天逐步深耕的领域。”余震彦透露,今年,将对艳阳天旗下黄冈店改造升级,打造地级市婚礼堂第一店。



扫码看视频

武汉和孝感 成全国首批IPv6+2.0城市 将引领示范下一代互联网应用

湖北日报讯(记者刘天纵、通讯员肖璇)我省IPv6网络建设取得突破性进展。11月24日从中国联通湖北省分公司(以下简称“湖北联通”)获悉,武汉、孝感两地获批全国IPv6+2.0网络测试评估证书,系当前国内仅有的2个可开展IPv6+2.0网络规模部署和应用的省份。

IPv6是全球公认的下一代互联网商业应用解决方案,用于替代IPv4协议,解决网络地址资源数量不足问题——理论上可以让地球上的每一粒沙子都拥有一个IP地址,是万物互联智能应用、5G+工业互联网产业发展的基石。

近日,“IPv6专网产业论坛”在北京召开,经中国信通院组织测试和评估,武汉联通、孝感联通拿到了全国仅有的两份“IPv6+2.0 Advanced证书”,标志着湖北联通在IPv6+2.0网络技术方面的领先探索和实践。

2017年起,湖北联通持续推动IPv6部署,所有连入联通网络的用户默认分配“双栈”地址,推动我省IPv6流量稳步提升。2021年起,湖北联通开始IPv6+1.0网络探索,武汉是全国40个试点城市之一。IPv6+1.0网络

旨在实现网络可编程,促进故障定位、网络智能运维管理等功能,重在解决运营商VPN专线(虚拟专用网络)灵活跨域开通问题。

据湖北联通网络部专家杨进军介绍,相比于1.0网络,IPv6+2.0网络将进一步提升用户体验保障,通过网络切片、随流检测等技术,满足5G、云网、工业互联网等应用场景。“相当于为大办公室配格子间,减少彼此干扰和噪音。”

今年8月,湖北联通IPv6租户级细颗粒切片专线网络成功商用。获批证书后,武汉、孝感将为政务、教育、医疗、工业、水利、交通、电力、园区管理、智慧城市等20余个行业提供切片专网服务。2024年,湖北联通将围绕湖北数字经济“一极两带”(武汉数字经济牵引极、沿汉江数字经济连绵带、沿长江数字经济连绵带)规模部署IPv6+2.0网络,并在省内外复制推广试点经验。

杨进军透露,目前,湖北联通正在研究IPv6+3.0应用感知网络,就像手机地图导航一样,为每一个网络接入主体构筑“导航仪”,打造高速泛在、天地一体、云网融合、智能敏捷、绿色低碳、安全可控的“数字底座”,为湖北数字经济发展注智赋能。

大冶加快推进 企业“智改数转”

11月23日,大冶湖高新区,员工在湖北劲佳包装有限公司自动化生产线上忙碌。该公司积极打造5G全连接工厂项目,建设30余条智能化产线,生产效率提升50%,入选“湖北省智能制造示范企业”和“国家级智能制造优秀场景”,今年产值预计达15亿元。近年来,大冶市强化示范引领,多措并举全面推进中小企业“智改数转”,促进产业高端化、智能化、绿色化发展。

(湖北日报全媒体记者 薛婷 通讯员 肖江涛 周巍 摄)



淘汰落后产能 推动转型升级 我省压减生猪屠宰企业过半

湖北日报讯(记者刘澍森、通讯员谢毅、黄伦忠)11月23日,记者从全省屠宰事务管理工作会上了解到,全省积极推动屠宰行业转型升级,淘汰一大批屠宰落后产能,全省屠宰企业由改革前的651家下降到296家,减量率达53.75%,生猪屠宰集中度显著提升。

其中,屠宰量在15万头以上的企业为20家,2022年屠宰量共计651.6万头,占全省屠宰量的50.6%,英山、通城等38个县屠宰企业数压减到1家。今年9月,农业农村部发布

了《生猪屠宰质量管理规范》(以下简称《规范》),2024年1月起实施。《规范》要求,具备生猪定点屠宰资格的企业应于2025年12月31日前达到规范要求,凡检查整改不达标的企业肉品将无法上市。

“未来两年时间,全省296家生猪屠宰企业,都要接受质量管理全面检查。”省农业发展中心副主任任俊东表示。截至目前,全省已成功创建国家级生猪屠宰标准化示范厂4家、省级标准化厂6家,为我省屠宰转型升级提供了可复制推广的样板。

金鹰重工重型轨道车出口尼日利亚

湖北日报讯(记者胡伟、通讯员谢童)11月22日上午,由襄阳金鹰重工自主研发制造的GC-220 II型重型轨道车发往连云港,随后通过海运发往尼日利亚拉各斯阿帕帕港,服务尼日利亚铁路。“一带一路”倡议提出10年来,中尼两国在铁路建设方面开展了拉卡铁路、阿卡铁路等多项合作。

该车是一种机械传动的两轴轨道车,主要用于轨道交通段内调车作业、正线巡检检修作业以及其他无动力轨道工程车辆的牵引作业,具有启动牵引性能好、运行状态稳定、制动性能可靠、操纵

维修便捷、安全防护设施齐全和司乘条件好等特点,可以为用户提供可靠的作业保障和舒适的驾乘体验。按照国外用户多元化需求,金鹰重工合理配置生产周期,提前完成了车辆的生产制造。在验收时,优秀的产品质量和作业性能得到用户的高度认可。

金鹰重工主动服务和融入共建“一带一路”倡议,积极推动中国铁路产品“走出去”,累计向全球20多个国家和地区以及“中老铁路”“雅万高铁”等“一带一路”重点项目出口产品870余台套,为世界铁路养护贡献“金鹰力量”。

湖北公布一批金融科技创新应用

将助充电服务企业融资20亿元

湖北日报讯(记者张阳春)11月24日记者获悉,人民银行湖北省分行近日对外公示了湖北地区4个金融科技创新监管工具创新应用,分别为交通银行湖北省分行申报的“基于大数据技术的绿色出行企业融资服务”、招商银行武汉分行申报的“基于大数据技术的碳排放权质押贷款服务”、武汉农村商业银行申报的“基于人工智能的小微企业

绿色信贷服务”、兴业银行黄石分行申报的“基于人工智能的绿色科创贷款服务”。

其中,交通银行“基于大数据技术的绿色出行企业融资服务”创新应用运用大数据等技术,聚焦绿色出行中的新能源电动汽车充电场景,为企业提供精准、便捷的绿色金融服务;通过对接智慧交通能源服务平台,在企业授权前提下获

得企业新能源充电桩数量及盈利情况数据,构建新能源汽车充电服务企业贷款模型,预期将服务新能源充电服务企业20家,授信金额20亿元。

本次公示的4个创新应用聚焦绿色出行、绿色科创等信贷服务场景,充分运用大数据、人工智能、开放API、图像识别等技术,引入外部多源数据,智能评估企业经营状况、市场效益与

信贷履约能力,自动构建授信评估模型与风控模型,为企业提供更精准、更便捷的绿色融资服务,缓解绿色产业链上的中小企业资金压力,促进经济绿色转型发展。据介绍,我省将充分发挥金融科技创新监管工具的示范作用,进一步推动信息技术创新成果在金融领域的落地实施,助力经济高质量发展。

大冶市陈贵镇“四季村晚”传播正能量

为丰富群众精神文化生活,11月23日,由大冶市委宣传部、市城市文明创建中心、市文旅局和陈贵镇人民政府联合主办,陈贵镇文体站、镇纪委等部门联合承办的“大地欢歌·荆楚四季村晚”活动在陈贵镇矿山村陈四印湾举行。

一曲热闹欢快的《开门红》正式拉开活动序幕,随后是民俗表演《传统舞狮》、舞蹈《山丹丹开花红艳艳》、演唱《亲家母说知心话》、戏曲表演《陈贵人民创辉煌》等精彩节目轮番上演。

同时,活动中还穿插了百姓宣讲,讲解员们

用质朴的语言、动人的事例、真挚的感情讲述身边好人榜样的事迹,唱响主旋律、弘扬好作风、传播正能量。

来自清廉文化村居——矿山村石堰村湾的宣讲员柯夕武通过讲述“一代廉臣”柯瑛及身边清廉家庭的小故事,抒发“廉洁大情怀”,号召传承“耕读家风”,以清正在家风促进廉洁作风,带动社会形成向善向美的社会主义文明新风尚;青年宣讲员柯伊则介绍了陈贵镇陈贵珍、袁雪峰等好人楷模的事迹,号召学习他们尊老爱幼、乐于助人、无私奉献的优秀品质,有一分光发一分

热,共建幸福、和谐的家园。

宣讲员们娓娓道来,演员们表演精彩,群众看得入神,现场时不时爆发出热烈的掌声。近年来,陈贵镇宣传文化工作百花齐放,天台山村、小雷山村分别荣获省、市级“扫黄打非进基层”示范点,刘家畈村打造“舞前三分钟”文艺宣讲品牌获干部群众点赞,袁伏二村获评黄石市市级新时代文明实践站示范点,矿山村打造清廉文化村居,讲解员柯夕武的作品“爱廉说”在黄石市清廉文化精品课程展播栏目等媒体平台广泛传播。还有居民群众耳熟

能详的“威风锣鼓”等文化产品以及雷山艺术团“垃圾分类”文艺宣传小分队、红色文艺轻骑兵等文艺队伍,都在为镇村增添着文化底蕴,也为群众提供着精神食粮,真正打通文化下基层的“最后一公里”。

下一步,陈贵镇将继续紧紧围绕提升群众对文化生活满意度这一目标,精准对接群众文化需求,创新公共文化服务模式,将一道道文化大餐送到百姓身边,进一步满足群众精神文化需求,切实增强群众文化获得感。

(费琦琪)



“大地欢歌·荆楚四季村晚”活动现场。

中国长城资产管理股份有限公司湖北省分公司对来凤金祈藤茶生物有限公司债权资产处置公告

债务企业名称:来凤金祈藤茶生物有限公司
所在地:湖北省恩施土家族苗族自治州来凤县、湖北省武汉市武昌区
债权总额:22,973,143.40元

中国长城资产管理股份有限公司湖北省分公司(以下简称“我公司”)拟对持有来凤金祈藤茶生物有限公司债权进行处置,债权总额22,973,143.40元,其中债权本金17,999,991.07元,利罚息、复利合计4,727,655.33元,代垫费用245,497.00元(利息计算至2023年11月20日,之后产生的利息以及与不良贷款债权相关的从权利亦在本次处置范围内),担保方式为抵押和保证担保。该债权由王麒、杜林刚名下武汉市武昌区积玉桥街和平大道716号武汉航天首府19栋1-3层商业房产提供最高额抵押担保,由武汉东方圣龙医药有限公司、湖北老禅轩大酒店有限公司、

来凤金祈藤茶开发有限公司、王麒、杜林刚提供最高额保证担保。该债权已取得生效判决并进入执行程序。关于上述债权资产的具体担保方式及抵押资产等详细情况以及主从债务人情况,请见我公司网站(www.gwamcc.com)刊登的处置公告或与我司有关部门接洽查询。

处置方式:公开竞价转让
交易对象:具有完全民事行为能力、支付能力的法人、组织或自然人。但以下主体不得购买:
(1)国家公务员、金融监管机构工作人员、政法干警、资产公司工作人员、原债务人管理人员、参与资产处置工作的律师、会计师、评估师、拍卖人等中介机构人员等关联人或者上述关联人参与的非金融机构法人;(2)参与不良债权转让的资产公司工作人员、原债务人管理人员或者受托资产评估

机构负责人等有近亲属关系的人员;(3)债权资产项下的债务人及关联企业等利益相关方;(4)失信被执行人或失信被执行人的法定代表人、主要负责人、影响债务履行的直接责任人员、实际控制人;(5)债权资产所涉及的债务人、相关担保人、其关联方及债务人、相关担保人委托的主体;(6)被列入反洗钱、反恐怖名单的人员;(7)其他依据法律法规、司法解释或监管机构的规定不得收购、受让标的债权的主体。

交易条件:一次性付款
公告发布日期:2023年11月27日
有效期限:自本公告发布之日起10个工作日内有效
合作意向:中国长城资产管理股份有限公司湖北省分公司面对国际和国内两个投资人市场,欢迎广大有识之士参与购买债权。

以上信息仅供参考,具体债权情况最终以借据、合同、

催收通知书、法院判决书、调解书、裁定书、相关部门产权登记、工商管理部门登记等有关法律资料为准,请投资者自行调查判断并自行承担购买债权后可能存在的风险。

上述债权自本公告发布之日起至公告有效期届满日受理对上述债权资产相关处置的征询和异议,以及有关排斥、阻挠征询或异议以及其他干扰资产处置公告活动的举报。

受理公示事项
联系人:计先生、龚先生
联系电话:027-86771009、027-86771822
联系地址:湖北省武汉市武昌区东湖路155号
分公司纪检审计部联系人:任女士
联系电话:027-86790607

中国长城资产管理股份有限公司湖北省分公司
2023年11月27日